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Jakirovićev fokus trenutno nije ni Zrinjski ni Dinamo, a iz Mostara ne želi

otići na silu...
 
Trener Zrinjskog mogao bi ove zime promijeniti radno mjesto

 
Dok u Maksimiru čekaju konačnu odluku o treneru, čeka je i

Sergej Jakirović, koji ovih dana radi ono što najviše voli. Jakirović

je jedan od onih koji prosinac provode na turniru Kutija šibica,

jedan je od dugogodišnjih oslonaca sad već legendarne momčadi

Promotionplay, koja ove godine juri po veteranski naslov.

 

 Prolaze godine, eto,talenti su odrasli, došao je Jakirović do

veteranskog nogometa, a i tu je već - veteran, no trenerski je

upravo u najboljim godinama i čeka svoju priliku karijere.

 

 Pisali smo već kako Jakirović zna da dobro kotira u Dinamu, da je vrlo ozbiljna opcija za preuzimanje klupe, da je

bio i ponudio mjesto pomoćnika Kristijanu Polovancu u slučaju da se Modri odluče za njega i da je Polovanec odbio,

jer je izabrao samostalnu karijeru u drugoligašu Sesvetama. To je bio znak da je Jakirović blizu Maksimira, da se

već priprema za taj iskorak. Ali, to još uvijek ne znači da je dolazak i definitivan.

 

 Prvo, sve ovisi o tome što će biti s Kopićem, hoće li se u Dinamu ipak odlučiti dati mu povjerenje ako pobijedi i

Dragovoljce, a i, kako čujemo, čeka se dogovor Dinama i Zrinjskog. Na prvu, možda se čini da bi to trebala biti

formalnost, jer riječ je o prijateljskim klubovima, a u Mostaru su svjesni da je Dinamo ipak za svakoga iskorak, razina

više i u igračkom i u trenerskom smislu. No, Jakirović dolje radi sjajne stvari, Zrinjski maršira prema naslovu prvaka,

svi žele njegov ostanak barem do kraja sezone, možda i do europskog pokušaja.

 

 Čuli smo i da sam Jakirović ne bi volio iz Mostara otići na silu, zalupiti vratima i ultimativno otići u sjajnom trenutku

karijere, bez obzira što je Dinamo posao koji se ne odbija. Ako ne bude dogovora klubova, ili Dinamo ipak izabere

Kopića, vjerojatno neće biti potpuno razočaran, jer još nije završio posao u Mostaru, ima još granica koje može

pomaknuti. A izvjesno je da će jednom, ako ne sad, postati trenerom Dinama, sad je ušao u taj krug i Dinamo mu,

bude li sve očekivano, neće pobjeći.

 

 Idući dani donijet će konačno rješenje, dotad je Jakirovićev fokus na Kutiji, kao i svake godine u prosincu, sve je

drugo u sjeni tog velikog turnira. Pa i Zrinjski i Dinamo...
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